












обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, їх логічну послідовність, форми 
організації освітнього процесу, види та обсяг навчальних занять, графік 
освітнього процесу, форми поточного і підсумкового контролю, що 
забезпечують досягнення здобувачем освіти програмних результатів навчання. 
Навчальні плани зберігаються у заступника директора з навчальної роботи.

Навчальний план затверджується директором Коледжу. Для конкретизації 
планування освітнього процесу на кожний навчальний рік складається робочий 
навчальний план. Нормативні навчальні дисципліни встановлюються 
державними стандартами освіти (за наявності). Дотримання їх назв та обсягів є 
обов’язковим для Коледжу.

Для кожної навчальної дисципліни, яка входить до освітньо-професійної 
програми підготовки, складається програма дисципліни, яка є нормативним 
документом Коледжу.

Програма дисципліни містить опис та структуру навчальної дисципліни, 
послідовність, організаційні форми її вивчення та їх обсяг, визначає форми та 
засоби поточного і підсумкового контролю. Програма навчальної дисципліни 
є нормативним документом Коледжу, який затверджується в порядку, 
визначеному Положенням про організацію освітнього процесу в 
Відокремленому структурному підрозділі «Чернятинський фаховий коледж 
Вінницького національного аграрного університету». Розробка програм 
навчальних дисциплін здійснюється викладачами, розглядається на засіданні 
циклової комісії та методичної ради, затверджується заступником директора з 
навчальної роботи/гарантом освітньої програми (погодження з гарантом 
освітньої програми). Програма навчальної дисципліни містить виклад 
конкретного змісту навчальної дисципліни, заплановані результати навчання, 
порядок оцінювання результатів навчання, послідовність, організаційні форми 
та засоби поточного і підсумкового контролів тощо.

Доцільно зазначити, що при викладанні предметів циклу загальноосвітньої 
підготовки програма дисципліни записуватиметься: «програма з
предмета____ » та слово «дисципліна» у програмі записуватиметься
«предмет».

Складові програми дисципліни: 
опис навчальної дисципліни 
мета та завдання навчальної дисципліни 
програма навчальної дисципліни 
структура навчальної дисципліни
теми семінарських/лекційних (практичних, лабораторних) занять 
самостійна робота 
індивідуальні завдання























практичної підготовки та контрольних заходів, планування навчального часу 
здобувачів освіти та робочого часу педагогічних (науково-педагогічних) 
працівників відповідно до Положення.
5.15. Програми навчальних дисциплін (навчальних предметів) та програми 
практик розробляються на підставі відповідної освітньо-професійної програми 
(освітньо-професійної програми та освітньої програми повної загальної 
(профільної) середньої освіти для підготовки фахівців на основі базової 
середньої освіти). Інші види навчально-методичного забезпечення освітньої 
діяльності визначаються в Положенні (за потреби).
5.16. Програма навчальної дисципліни (навчального предмета, практики) 
визначає її зміст, мету, завдання, очікувані результати навчання та сформовані 
компетентності, розподіл загального обсягу годин між видами навчальних 
занять та самостійною роботою здобувачів освіти, послідовність, організаційні 
форми навчальних занять, форми та засоби поточного і підсумкового контролю, 
критерії оцінювання результатів навчання тощо. Вимоги до структури, змісту й 
оформлення програми навчальної дисципліни (навчального предмета, 
практики) визначаються в Положенні.
5.17. Мінімальні вимоги до матеріально-технічного, навчально-методичного та 
інформаційного забезпечення освітньої діяльності на рівні фахової передвищої 
освіти визначені Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, 
затвердженими постановою Кабінетом Міністрів України від ЗО грудня 2015 
року №1187 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 
2021 року №365).

VI. ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
6.1. Поточний, рубіжний, підсумковий контроль здійснюється під час 
аудиторних занять (практичних, лабораторних та семінарських) і має на меті 
перевірку рівня підготовленості здобувача освіти до виконання конкретних 
завдань. Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять і 
система оцінювання рівня знань визначаються викладачем.

Поточне оцінювання - це процес встановлення рівня навчальних досягнень 
студента відповідно до програмних результатів навчання з кожної навчальної 
дисципліни зазначених в робочих програмах навчальних дисциплін. Об’єктом 
поточного оцінювання рівня навчальних досягнень студентів є знання, вміння 
та навички, самостійність оцінних суджень, досвід творчої діяльності та 
емоційно-ціннісного ставлення до навколишньої дійсності. Поточне 
оцінювання здійснюється у процесі вивчення теми. Його основними 
завданнями є: встановлення й оцінювання рівнів розуміння і первинного 
засвоєння окремих елементів змісту теми, встановлення зв’язків між ними та 
засвоєним змістом попередніх тем, закріплення знань, умінь і навичок.
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виставлення оцінки за II (IV) семестр. У разі коригування студентами оцінки за 
II (IV) семестр, річна оцінка виставляється їм не пізніше початку літньої 
заліково-екзаменаційної сесії поточного року. У випадку неатестації студента 
(студентки) за підсумками двох семестрів у колонку Річна робиться запис н/а 
(не атестований(а)). Річна оцінка коригуванню не підлягає.

Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену 
(іспиту), диференційованого заліку або заліку з конкретної навчальної 
дисципліни в обсязі навчального матеріалу, визначеного програмою навчальної 
дисципліни в терміни, встановлені навчальним планом.

Семестровий екзамен (іспит)- це форма підсумкового контролю засвоєння 
студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної 
дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний захід. Екзамени 
складаються студентами в період екзаменаційних сесій, передбачених 
навчальним планом. Екзамени проводяться згідно з розкладом екзаменаційно- 
залікової сесії, який доводиться до відома викладачів і студентів не пізніше, як 
за місяць до початку сесії. Порядок і форми проведення екзаменів визначаються 
закладом освіти. Коледж може встановлювати індивідуальні терміни складання 
екзаменів, наприклад, у зв’язку з хворобою здобувача під час екзаменаційної 
сесії, відсутності здобувача освіти в Коледжі під час сесії з ініціативи Коледжу, 
за заявою здобувача про дострокове складання екзамену.

З добувачі, які не з’явились на екзамени без поважних причин, вважаються 
такими, що одержали незадовільну оцінку.

Семестровий (диференційований) залік -  це форма підсумкового контролю, 
що полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з певної 
дисципліни. Семестровий залік планується при відсутності екзамену.

Студент вважається допущеним до семестрового контролю з конкретної 
навчальної дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого заліку або 
заліку) за умови виконання ним усіх видів робіт, передбачених робочою 
навчальною програмою дисципліни на семестр та задоволення вимог 
рейтингової системи оцінювання знань.

Коледж може встановлювати студентам індивідуальні терміни складання 
заліків та екзаменів. Результати складання екзаменів і диференційованих заліків 
та заліків для дисциплін ОПП оцінювання здійснюється за національною 
чотирибальною шкалою, шкалою ЄКТС (з урахуванням розподілу балів за 100- 
бальною шкалою в поточному семестрі), заліків -  за двобальною шкалою 
(«зараховано», «не зараховано») і вносяться в екзаменаційну відомість, залікову 
книжку, індивідуальний навчальний план, навчальну картку та Журналу обліку 
роботи академічної групи та викладачів в колонки з надписом Екзамен або 
Залік. Для ОПС «молодший бакалавр» кожна навчальна дисципліна, незалежно
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6.3.2.Атестація студента
Атестація -  де встановлення відповідності засвоєних здобувачем фахової 

передвищої/вшцої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей 
вимогам стандартів фахової передвшцої/вищої освіти (за наявності). Атестація 
здійснюється відкрито та гласно. Студенти та інші особи, присутні на атестації, 
можуть вільно здійснювати аудіо-та/або відео фіксацію процесу атестації, крім 
випадків, визначених законом. Атестація студента здійснюється 
екзаменаційною комісією, в повноваження якої входить перевірка теоретичної і 
практичної підготовки випускників. На підставі рішення екзаменаційної комісії 
студенту, який продемонстрував відповідність результатів навчання вимогам 
освітньо-професійної програми, присуджується освітньо-професійний ступінь 
фахового молодшого бакалавра/молодшого бакалавра та присвоюється 
відповідна кваліфікація. Екзаменаційна комісія організовується щорічно і діє 
протягом календарного року. До її складу входять голова, члени комісії, 
секретар. Склад екзаменаційної комісії затверджується наказом директора 
Коледжу в грудні поточного навчального року. Екзаменаційна комісія 
створюється як єдина для інституційної (очна (денна), заочна, дистанційна), 
індивідуальної (за наявності), дуальної (за наявності) форм навчання з кожної 
спеціальності в розрізі освітньо-професійних програм. Робота екзаменаційних 
комісій проводиться у терміни, передбачені навчальними планами Коледжу. 
Графік роботи комісії затверджується директором Коледжу. Розклад роботи 
екзаменаційної комісії, узгоджений з головою комісії, затверджується 
заступником директора з навчальної роботи на підставі подання завідувача 
відділення і доводиться до загального відома не пізніше, як за місяць до 
початку складання комплексного кваліфікаційного іспиту. Студенти, які 
закінчують Коледж, складають комплексний кваліфікаційний іспит (екзамен) 
перед екзаменаційними комісіями. До складання комплексного 
кваліфікаційного іспиту (екзамену) допускаються студенти, які виконали всі 
вимоги освітньо-професійної програми. Списки студентів, допущених до 
складання комплексного кваліфікаційного іспиту (екзамену) подаються в 
екзаменаційну комісію завідувачем відділення. Складання комплексного 
кваліфікаційного іспиту (екзамену) проводиться на відкритому засіданні 
екзаменаційної комісії за участю не менше половини її складу при обов’язковій 
присутності голови комісії. Комплексний кваліфікаційний іспит проводиться 
як комплексна перевірка знань студентів з дисциплін, передбачених 
навчальним планом. Комплексний кваліфікаційний іспит (екзамен) 
проводиться за білетами, тестовими завданнями у повній відповідності до 
програм навчальних дисциплін за методикою, визначеною Коледжем. 
Тривалість іспиту не повинна перевищувати 6 академічних годин на день.
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